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　2020年のローレンツ曲線は、2000 年の形状とほぼ同じである。また
ジニ係数も、2000 年の0.292から、2022 年の0.291とほぼ同水準であ
る。よって家計間の所得の不平等の度合いは変化していないといえ
る。

hisas
直線

hisas
直線

hisas
直線

hisas
直線

hisas
直線


1701 8 0 2

%7&3 R M E<2>
G &t %)

FizE 2
Gl

0.0228
M 2

0.8126
GIK

0.2060
m 4

85.3
M 5

0.1853

S 4 FHURIREE o

2 B 5 — )b B AR

K12—27



hisas
タイプライタ
0.0228

hisas
タイプライタ
0.8126

hisas
タイプライタ
0.2060

hisas
タイプライタ
85.3

hisas
タイプライタ
0.1853


1701 8 0 3

A = IR N
3
8
%7&-‘1 ERHES3I>
Gz )
fEIRE 3
1 RO E D
517 7
J=R H i
Y= — 5100 900 6000
N AU = 600 3400 4000
3 5700 4300 10000
B 2 (G =)
0.79
3
T = 4798.04 V= 0.693
S 4 EH T BIREE S

K12—29



hisas
タイプライタ
5100

hisas
タイプライタ
900

hisas
タイプライタ
600

hisas
タイプライタ
3400

hisas
タイプライタ
5700

hisas
タイプライタ
4300

hisas
タイプライタ
6000

hisas
タイプライタ
4000

hisas
タイプライタ
10000

hisas
タイプライタ
0.79

hisas
タイプライタ
4798.04

hisas
タイプライタ
0.693


170 1 8 0 4

%7&-‘1 ExE M m<4>

G & %)

2 B 5 — )b B AR

[ 4 ZHEDT—%
—HAROIBED
5417 2
g H g
J4—=2U— 40 394 434
NAY— 34() 3374 3714
g 380 3768 4148
Ms| Av Xk
M15r—% KT —% LEF—%
32.11 1 101
PN =A s @2 4Ty — 4 — K12—31 Gik A
T 4 FERUEREE



hisas
タイプライタ
40

hisas
タイプライタ
394

hisas
タイプライタ
434

hisas
タイプライタ
340

hisas
タイプライタ
3374

hisas
タイプライタ
3714

hisas
タイプライタ
380

hisas
タイプライタ
3768

hisas
タイプライタ
4148

hisas
タイプライタ
32.11

hisas
タイプライタ
１

hisas
タイプライタ
1.01


AR TITERITT
17 0 1 9 0 1

%8&-‘1 & &M E<1>

G & %)

i 1

1

640
620
600

0 580

X 560
540
520
]

TOEIC 2%k

fil 2 Cof iR 238 A9 2 HE )

A2 [ L 7= & X OFEROE T, WHET 07T AOZ#ED
LSO ER G B 5.2 5, T DT=OHHET 17T AON R
AETDIIE, ZDOIAOBBEL Ttz T 20 ERHY HHET 1
T L% T TRV IR ELE T DM B D D,

— 5 — K12—33

S 4 FFHXEREE



hisas
直線

hisas
直線

hisas
タイプライタ
　試験を2 回実施したときの結果の違いは、研修プログラムの受講の
効以外の要因も影響を与える。そのため研修プログラムの効果を検
証するには、その部分も考慮して分析をする必要があり、研修プログ
ラムを受けていない対照群と比較する必要がある。
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研修プログラムを受講していない群の1 回目と2 回目の試験の平均を比
較することで、研修プログラム以外の要因が、2つの試験結果に違いに与
えた可能性について検証できる。
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研修プログラム以外の要因による第1 回目と第2 回目のスコアーの違い
の平均と、研修プログラム受講した群の平均のスコアーの違いと比較し、
仮説検定でその有意性が認められれば、研修プログラムに効果があっ
たといえるからである。

hisas
スタンプ

hisas
スタンプ


2 B 5 — )b B AR

(LEATg
e
8
%8&5 %R < 3>
% &
fEzE 2
1
0.95957
fE 2 (1) (2)
0.09066 0.16 (=4/25)

S 4 FFHXEREE

K12—37



hisas
タイプライタ
0.95957

hisas
タイプライタ
0.09066

hisas
タイプライタ
0.16　(＝4/25)


L R T
0190
1 1 4 ﬁ
8
%8% %R A< 4>
(% & )
fEzE 3
- = b Y3 Y4
(2) () (7) (™) ”
B 2 = p .
(1)
0.3531 50.8050 47349
o RS54
@ S0, B39
8 K12—39 i =

& 4 FHXXFEIREL B



hisas
タイプライタ
（c）

hisas
タイプライタ
（ｂ）

hisas
タイプライタ
(a)

hisas
タイプライタ
(d)

hisas
タイプライタ
(エ)

hisas
タイプライタ
(ア)

hisas
タイプライタ
(ウ)

hisas
タイプライタ
（イ)

hisas
タイプライタ
0.3531

hisas
タイプライタ
50.8050

hisas
タイプライタ
4.7349

hisas
タイプライタ
番号54

hisas
タイプライタ
番号10　番号39


